



ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΛΙΑΡΤΟΥ-ΘΕΣΣΠΙΕΩΝ

ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ - ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΙΣ ΠΑΓΕΤΟΣ

Μπορούμε να προστατευτούμε καλύτερα...



ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ

Για να μην βρεθούμε αντιμέτωποι με τον καιρό αρκούν μερικές απλές κινήσεις:

Ενημερωνόμαστε από τα Μ.Μ.Ε για την εξέλιξη του καιρού.

Αποφεύγουμε τις άσκοπες μετακινήσεις.

Εξοπλίζουμε το αυτοκίνητο μας με τα απαραίτητα μέσα
(Αντιολισθητικές αλυσίδες, καύσιμα, φαρμακείο)





Σε όλες τις επικίνδυνες καταστάσεις λαμβάνουμε ειδικά μέτρα για παιδιά και ηλικιωμένους



ΧΙΟΝΟΠΤΩΣΕΙΣ

Εξοπλίζουμε το αυτοκίνητό μας με αντιολισθητικές αλυσίδες.

Αποφεύγουμε άσκοπες μετακινήσεις.

Φροντίζουμε να έχουμε επάρκεια σε τρόφιμα, φάρμακα, καύσιμα, υλικά θέρμανσης (Ξύλα-πετρέλαιο)

Καθαρίζουμε τις αυλές και το πεζοδρόμιο μπροστά από τα κτίρια μας.

ΠΑΓΕΤΟΣ

Δίνουμε μεγάλη προσοχή στις μετακινήσεις μας.

Αν είναι απαραίτητο να μετακινηθούμε με το αυτοκίνητο μας το εξοπλίζουμε με αντιολισθητικές αλυσίδες.

Στη περίπτωση που πρέπει να μετακινηθείτε πεζοί φορέστε κατάλληλα ρούχα και υποδήματα.

Παίρνουμε προληπτικά μέτρα για την αποφυγή του "παγώματος" των σωληνώσεων της κατοικίας μας.



ΔΡΙΜΥ ΨΥΧΟΣ

Διατηρείστε το σπίτι σας ζεστό και παραμείνετε μέσα όσο αυτό είναι δυνατό.

Δώστε μεγάλη προσοχή στα τζάκια σας.

Οι κατασκευαστικές κακοτεχνίες, η έλλειψη καθαρισμού και συντήρησης είναι συχνά αιτίες πυρκαγιάς.

Μετακινηθείτε μόνο αν είναι απολύτως απαραίτητο και πάντα με κατάλληλο ρουχισμό.





Σε όλες τις επικίνδυνες καταστάσεις λαμβάνουμε ειδικά μέτρα για παιδιά και ηλικιωμένους



ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ

Εγκαταλείπουμε το αυτοκίνητο μας αν ακινητοποιήθηκε και ενδέχεται να παρασυρθεί ή να πλημμυρίσει.

Εγκαταλείπουμε υπόγειους χώρους και μετακινούμαστε σε ασφαλές υψηλό σημείο.

Δεν ξεχνάμε: Οι κίνδυνοι από την πλημμύρα δεν υποχωρούν αμέσως.

Αποφεύγουμε άσκοπες μετακινήσεις.



ΘΥΕΛΛΩΔΕΙΣ ΑΝΕΜΟΙ

Ασφαλιζουμε αντικείμενα που μπορεί να παρασυρθούν από τον άνεμο, τέντες, σκεπές κλπ που μπορεί να προκαλέσουν καταστροφές και τραυματισμούς.

Αποφεύγουμε δραστηριότητες στην θάλασσα και στην λίμνη.



ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ

Σε περίπτωση καταιγίδας δεν στεκόμαστε ποτέ κάτω από ψηλό δέντρο σε ανοιχτό χώρο.

Απομακρυνόμαστε από ποτάμια, λίμνες ή άλλες μάζες νερού.

Αν βρισκόμαστε στην θάλασσα βγαίνουμε αμέσως έξω.

Σταματάμε το αυτοκίνητο μας στην άκρη του δρόμου μακριά από δέντρα. Ανάβουμε τα φώτα έκτακτης ανάγκης και μένουμε μέσα σε αυτό.





ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ



 **ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ**
Δ.Ε. Θεσπιέων 22623-50.507
Δ.Ε. Αλιάρτου 22683-50.211

 **Π.Υ. ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ** 22610-28.555
Π.Υ. ΘΗΒΩΝ 22620-23.755

 **ΕΚΑΒ** 166
Κ.Υ. ΑΛΙΑΡΤΟΥ 22683-50.000

 **Α.Τ. Αλιάρτου** 22680-22.244

Δήμος
Αλιάρτου - Θεσπιέων 22683 -50.211